

泰安市自然资源和规划局多措并举提升不动产登记服务效能 把实事办好 把好事办实

泰山区自然资源局全力做好 农村设施农业用地服务保障工作

本报9月28日讯(通讯员 杨蕾 韩长清)今年以来,泰安市自然资源和规划局不动产登记和交易中心坚持把实事办好、把好事办实,创新推出不动产登记便民举措,持续助力全市营商环境优化。

数据赋能,深化改革“网上办”。通过“揭榜挂帅”和“先行先试”,在全省率先实现“公积金商业组合贷款与不动产登记全链条一个环节办理”“不动产登记与法院查控”网上协同办理。通过深化银政合作,在银行设立便民服务窗口,让群众办理贷款业

的同时一并完成登记业务,实现抵押登记业务不见面审批。截至目前,在银行网点办理抵押业务达到95%。推行“一网通办”,在互联网和手机客户端,开设24小时“网上登记大厅”,有76种登记业务类型可线上申请,其中9类登记业务系统自动审核“秒批秒办”。

流程再造,便民利企“一窗办”。以“一件事一次办”为导向,不断深化服务事项,通过打通跨行业和部门间信息壁垒,进行不动产单元代码与水电气暖户表号精准关联匹配,实现二

手房过户时水电气暖“无感过户”。联合市政务服务中心、市税务局推出“联合服务直通车”,为特殊人群、特需企业提供“一站式”上门服务。今年以来,共提供上门服务近90余次,现场完成不动产登记受理审核、缴税、收费发证不动产登记全链条业务1000余件,既为特殊群体节省了办证成本,又为他们提供了足不出户的优质高效服务。

拓宽渠道,优化服务“延伸办”。为实体企业在各大厅开设“企业专窗”,登记业务全程帮办;综合运用数

据共享、部门核验、告知承诺等措施,让不动产登记证明事项负面清单清零,将不动产登记大厅打造成“无证明”办事大厅。通过优化登记事项、精简收件材料、压缩审核环节,全部登记业务实现1个工作日内办结,80%的业务类型可即时办结。

据了解,泰安市不动产登记和交易中心将以提升市场主体和群众满意度为目标,围绕群众急难愁盼问题,创新服务,精准发力,强化联动配合,凝聚工作合力,高质量推动不动产登记服务再上新台阶。

本报9月28日讯(通讯员 侯立文 王文泽 伊丽)近年来,泰山区自然资源局主动出击,积极作为,严格落实国家耕地保护和设施农业用地管理政策要求,全力做好农村设施农业用地服务保障工作,助力乡村振兴和农民增收致富。

加强宣传引导,规范设施农业选址。通过广播、电视、网络、电子屏、镇村宣传栏等宣传平台,多渠道、多形式对设施农业政策法规及设立标准进行大力宣传。同时,主动下沉到镇、村、组和农民家中进行服务,为养殖户答疑解惑,引导他们进行合规选址和建立动态台账和进行全部上图入库,进行全程动态巡查监管,严格巡查是否按照批准的用途、位置、面积等进行使用,严防擅自改变土地用途和进行非农建设。

支持乡村振兴,助力农民增收致富。依据泰山区国土空间规

新泰市财政局全面提升管理水平

实现国有资产管理科学化规范化绩效化

本报9月28日讯(通讯员 魏喆)今年以来,新泰市财政局围绕国有资产管理重点工作,把好国有资产管理“入口关”及“出口关”,全面提升国有资产管理水平,实现国有资产管理科学化、规范化、绩效化,将政府过紧日子要求落到实处。

管理制度规范更加完善。建立了覆盖资产全生命周期的制度框架体

系,制定出台了一系列关于资产购置、使用、处置等方面的规章制度,初步实现对资产从“入口”到“出口”的全过程监管。同时,按照上级资产管理规定,认真梳理资产有偿使用和资产处置各个环节,绘制标准化流程图,从资产购置、使用、处置等方面,实现了资产全流程规范管理、规避风险。

以技控管水平显著提升。强化行

政事业国有资产管理技术支撑,增加资产配置模块,用于完善维护资产管理系统,按照“通用资产”和“专用资产”分类细化,细化结果作为编制、审核下年资产配置预算的重要依据,建立起全面完整的资产信息数据库,构建了覆盖全市各级各部门“横到边、纵到底”的资产管理网络框架,初步实现了资产监管的信息化、动态化。

以查促改提高资产管理水平。开展全市行政事业单位国有资产专项整治工作,抽调财政局、机关事务服务中心等相关单位人员组成了2个检查组,分别对市直各行政事业单位及乡镇进行了检查。通过检查,各单位形成了各司其职、各负其责、齐抓共管的运行监管体系,切实提升了国有资产管理使用水平。

泰山区举办“庆中秋、迎国庆” 廉政书画进企业活动



本报9月28日讯(最泰安全媒体记者 李钊)26日,泰山区市场监管局机关党委、泰安市清风书画院联合开展“庆中秋、迎国庆”廉政书画进企业活动。

活动中,书画家们先后走进山东昊正机电设备安装有限公司、泰山茶博城等企业了解相关

情况。在茶博城清风书画院,书画家们开展书画笔会交流活动,现场创作书画作品近百幅。

此次活动得到广大书画家们的积极响应和广泛参与,书画作品弘扬廉政思想,融艺术性和教育性于一体,对推进泰山区廉洁文化建设将产生积极影响。

宁阳县疾控中心以“三优三全” 推广“三减三健”健康模式

本报9月28日讯(通讯员 周琳琳)2023年9月是“全民健康生活方式宣传月”。自9月1日第17个“全民健康生活方式日”活动以来,宁阳县疾控中心广筑健康教育平台,延伸健康知识宣传触角,以“三优三全”的具体行动加速推进“三减三健”健康模式在群众生活中的普及。

优势组合,全体参与。该中心把宣传教育工作成效与各科室业务推进相融合,与绩效考核相挂钩,使健康宣传教育成为大家的自觉行动。9月份以来,中心大力开展“健康文化进夜市、超市、闹市”活动,各科室工作人员积极参与其中。根据不同的业务特点,分别就慢性病、地方病、传染病、疫苗针对性疾病的防治,与健康教育科室、宣传科室组成宣传教育小组,定期到夜市、超市、闹市等人员密集处“摆摊”宣传,各科室有近200人次参与活动。

优化方式,全心服务。为取得更好的健康教育宣传效果,该中心积极优化宣传形式,针对不同年龄阶段、不同文化程度和群众健康生活需求,开发了多种健康生活用品,获得群众的广泛赞誉。该中心定制的控制油壶、控盐

勺、健康宝塔、健康大转盘、“健康小屋”等健康用品和设施简单易学、易操作,群众能够快速学会使用。同时,在多种宣传教育场景中,工作人员通过现场演示向群众讲解这些用品、设施的使用方法,把传播健康知识行动化为“拉家常”“手把手”式的贴心服务。

优选着力点,全面覆盖。“全民健康生活方式宣传月”启动以来,该中心进一步查找宣传盲区,努力将健康知识普及的触角延伸至全县所有人群。9月份,已组织到中小学校、教育机构进行健康宣传教育7次,到养老服务机构开展志愿服务活动1次,发放各类健康宣传品3万余份。在服务力量上,先后联合八仙桥社区卫生服务中心、东庄镇卫生院、蒋集镇卫生院等多家医疗机构共同开展活动,把上门开展诊疗服务与健康宣传教育相融合,增加了群众获得感和活动吸引力;在服务方式上,把“中国居民慢性病及危险因素监测”“慢阻肺高危人群早期筛查与综合干预”等公共卫生项目建设作为新的宣传教育增长点,对在项目中筛查出的疾病患者、高危人群进行有针对性的健康教育,提高群众健康水平。

健康送到家门口

9月26日,宁阳县中医院组织医疗专家到通达商城开展“迎中秋、庆国庆”暨“服务百姓健康行动”义诊活动。义诊现场,前来咨询的群众络绎不绝。专家为群众进行血压、心电图等常规检查,对患有颈肩腰腿痛的群众,医务人员通过推拿、针灸、拔罐等中医疗方式缓解其不适症状,受到群众一致称赞。

通讯员 陈娟 文/图



宁阳县第二人民医院坚持以“患者为中心”的理念

加入专科联盟 提高护理服务质量

今年以来,宁阳县第二人民医院借助山东省立医院集团医联体载体平台,积极对上联系,多措并举,用心、用力提高护理服务质量。

加入专科联盟 提供优质服务 让患者满意度“升级”

宁阳县第二人民医院于今年7月先后加入山东第一医科大学附属省立医院护理专科联盟、山东第一医科大学第二附属医院临床护理专科联盟,这是医院贯彻落实分级诊疗政策的实

际行动,此举以提升护理服务质量为关键点,以开展专科护理合作为着力点,逐渐深化“横向优质资源统筹、纵向优质服务延伸”,通过学术合作、质量共建、科研协同等多种途径、形式提升优质护理能力。

提升管理能力 增强业务素质 为护理工作“加温”

进修结束后,护理部组织护士长进修学习汇报会,巩固进修学习成果。护士长通过进修学习,开阔

了眼界,拓宽了思维,提高了整体素质和科学管理能力,进而推动医院护理工作实现规范化、科学化的高质量发展。

健全改进机制 夯实问题整改 为患者健康“护航”

宁阳县第二人民医院将继续依托山东第一医科大学附属省立医院护理专科联盟、山东第一医科大学第二附属医院临床护理专科联盟平台,集聚优势资源,以学科合作为抓手,以提升

护理服务质量为核心,围绕护理质量管理、临床护理服务、延续护理服务、科研创新等方面开展业务合作与学术交流,逐步提升医院护理管理质量及护理服务能力,更好地服务人民群众多元化的护理服务需求及日益增长的健康需求。

宁阳县第二人民医院将继续坚持以“患者为中心”的理念,不断完善服务机制,提升服务水平,为群众提供积极主动、热情、用心的护理服务,增强群众看病就医获得感。

□通讯员 陶明星

爱国情

奋斗者

